TabnunyHoe cnoXxeHue U COOTBETCTBYHOLLUE

cniyyan BblYUTAHUA
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1. MNMpnbaBnsa CTONbLKO, YTOOLI

MNOSTy4nnca OecsATOK.
2. Haxoxy, kakoe 4ncno ocrasnocb npnbasunTb.
3. MNpunbaBnsato 310 YNCNO K OECATKY.

1. Bblumcnum n obbsicHu.

PV
5 6 7 8 9 10 11 12 13

2. Bbluucnw.

8+3

6+7

6+4+6
3+7+5

Ha kakue rpynnbl MOXHO pas3butb e%
npumepbI? %

/\t/\
2 34 5 6 7 8 9110112 13

@gi,;

5 6 78 9 2 11122

10+4+3

8+2+4

16+1+2
11+6+2




3. CpaBHu cxembl. Pewin 3agauvy.
B nepBom akBapuyme 6bino 15 n Boabl, a BO
BTOPpOM — Ha 5 n 6onbwe. CKoNbKo NUTPOB
BOAbl OblSI0O BO BTOPOM akBapuyme?
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4. bbino 10 BopobbEB 1 8 ronyben. Ynetenu 4 Bo-
pobba 1 2 ronydsi. CKonbko BOPOOLEB OCTanoch?

5. [ononHun TeKCT 3agadun ymcnamu. Pelun 3agadyy.
B unpkoBOoM HOMeEpe BbICTYyNaoT 2 XKOHIMEPOB
n 2 knoyHa. CKOIbKO XXOHIMEPOB M KIOYHOB
BbICTYNatT B HOMepe?

7 O6bSACHN, KaK MOXHO K 5 npnbasuTs 8.

I 1. Bbluucnn.
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2. Kynunn 10 rnyBbokux Tapenok u 3 Menkue.
CKOJIbKO BCEro Tapesiok Kynumn?



